
Žádost o podání vysvětlení ZD - 1 

Dotaz č. 1.  

Odesláno: pátek 19. ledna 2024 11:26 

Pro: Město Sázava 

Předmět: Žádost o podání vysvětlení ZD 

Dobrý den, 

dle ČHMÚ byla naměřena nejvyšší teplota na území ČR 27.7. 1983 v Praze-Uhříněvsi (277 m), a 
to 40,2 stupňů Celsia. 

Z jakého důvodu zadavatel požaduje pracovní teplotu u svítidla v rozsahu -40°C až +55°C? 
Vzhledem k tomu, že pracovní teplota zohledňuje okolní teplotu u svítidla, proč zadavateli 
nestačí standardní požadavek +50°C, jak vyžaduje aktuálně platná legislativa? 

 

Odpověď: 

Dobrý den, 

tento požadavek je dán z důvodu potřeby provádět servis a údržbu také v letních měsících 
během dne. Tento parametr splňuje více výrobců svítidel, zadavatel trvá na tomto požadavku. 


